

В Красноярске завершено расследование уголовного дела о получении взяток должностными лицами Федерального Сибирского научно-клинического центра ФМБА России при заключении контрактов на поставку медицинских изделий и оборудования



Вторым управлением по расследованию особо важных дел Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Красноярскому краю и Республике Хакасия завершено расследование уголовного дела в отношении должностных лиц Федерального государственного бюджетного учреждения «Федеральный Сибирский научно-клинический центр Федерального медико-биологического агентства» (далее – ФГБУ ФСНКЦ ФМБА России). Начальник технического отдела и бывшая заведующая аптекой обвиняются в совершении двух эпизодов преступлений, предусмотренных п.п. «а», «в» ч. 5 ст. 290, ч. 6 ст. 290 УК РФ (взятка в виде иного имущества и в виде незаконного оказания услуг

имущественного характера за незаконные действия, совершенная группой лиц по предварительному сговору, в крупном и особо крупном размере).

В ходе предварительного следствия установлено, что в период с 2019 по февраль 2022 года обвиняемые, являясь должностными лицами, действуя группой лиц по предварительному сговору, частями получили через посредника – менеджера коммерческой организации от учредителя и финансового директора коммерческой организации, занимающейся поставками медицинских изделий и оборудования в лечебные учреждения края, взятку в виде бытовой химии, бытовой техники, мебели, подарочных карт различных магазинов, оплаты туристических путевок на общую сумму более 3,8 миллионов рублей.

Взятка предназначалась за обеспечение выбора коммерческой организации в качестве единственного поставщика при заключении с ФГБУ ФСНКЦ ФМБА России контрактов на поставку медицинских изделий и медицинского оборудования для нужд ФГБУ ФСНКЦ ФМБА России.

Уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

10 Февраля 2023

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1765363>